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Σημαντική άνοδος του κύκλου εργασιών του τομέα
Έργων Βιώσιμης Ανάπτυξης της MYTILINEOS στο
6μηνο

2021/07/27 09:19 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Τα αποτελέσματα του α’ εξαμήνου του 2021 αποτυπώνουν την επανεκκίνηση του
τομέα Έργων Βιώσιμης Ανάπτυξης της MYTILINEOS, μετά από μία χρονιά που
επηρεάσθηκε σημαντικά από την πανδημία του Covid-19.

O κύκλος εργασιών του τομέα ανήλθε σε 185 εκατ. έναντι 45 εκατ. την αντίστοιχη
περίοδο του 2020.

Αντίστοιχα, τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) αυξήθηκαν σε 25
εκατ. έναντι ζημιών 6 εκατ. στο α’ Εξάμηνο του 2020.

Οι κυριότεροι παράγοντες που συντέλεσαν στην ανωτέρω πορεία του τομέα Έργων
Βιώσιμης Ανάπτυξης, είναι:

α) Η επανεκκίνηση του έργου «Μελέτη Προμήθεια και Κατασκευή Σταθμού
Παραγωγής Ενέργειας ισχύος 650Μ» στο Τομπρούκ της Λιβύης συμβατικού
τιμήματος $398εκ.,

β) Η συνέχιση του έργου Μελέτη, Προμήθεια και Κατασκευή (EPC) μονάδας
ενεργειακής αξιοποίησης απορριμμάτων (Protos Energy Recovery Facility) στο
Cheshire της Αγγλίας, δυναμικότητας 400.000 τόνων μη ανακυκλώσιμων
απορριμμάτων ανά έτος, συμβατικού τιμήματος για την MYTILINEOS  €182 εκατ. και

γ) Η συνέχιση του έργου Μελέτη, Προμήθεια και Κατασκευή μιας νέας Μονάδας
Συμπαραγωγής Ηλεκτρισμού – Θερμότητας (CHP) στη Λιουμπλιάνα της Σλοβενίας»
συμβατικού τιμήματος  €118 εκατ..

 

Ποσά σε εκ € Α’ Εξαμ.
2021

Α’ Εξαμ.
2020 Δ %

Κύκλος Εργασιών 185 45 312 %
EBITDA 25 -6 –



Περιθώρια (%)     Δ(bps)
EBITDA 13% – –

Η σημαντική ανάκαμψη του τομέα έχει ξεκινήσει από το δ’ τρίμηνο του 2020, με
αφετηρία  την αύξηση του ανεκτέλεστου υπολοίπου εντός του 2020, την εκτέλεση
των υπαρχόντων συμβολαίων, καθώς και την ανάληψη νέων έργων.

Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των συμβασιοποιημένων έργων ανέρχεται σε 898 εκατ. στο
τέλος του α΄ εξαμήνου του 2021, ενώ συμπεριλαμβανομένων των έργων που 
βρίσκονται σε προχωρημένο στάδιο συμβασιοποίησης, το σύνολο φτάνει τα 
1,65 δισ.

«Ο τομέας Έργων Βιώσιμης Ανάπτυξης με σημαντική διεθνή παρουσία, εξαιρετικό
ιστορικό ολοκλήρωσης έργων  και ισχυρές συνεργασίες με προμηθευτές τεχνολογίας
και  εξοπλισμού, είναι τοποθετημένος κατάλληλα για να διεκδικήσει έργα σε νέους
τομείς ανάπτυξης,  εστιάζοντας στην Ενεργειακή Μετάβαση και τη Βιωσιμότητα.

Σε αυτό το πλαίσιο, το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης αναμένεται να 
προσφέρει  σημαντικές ευκαιρίες για την ελληνική οικονομία και ιδιαίτερα για
τις εταιρείες που  διαθέτουν τη δυνατότητα και τη τεχνογνωσία  να συμμετέχουν σε
έργα που προωθούν ένα βιώσιμο μοντέλο ανάπτυξης (πχ. έργα  διαχείρισης στερεών
και υγρών αποβλήτων,  υβριδικά και off-grid ενεργειακά έργα, έργα ενεργειακής
αναβάθμισης και εκτέλεση  καινοτόμων first-of-kind ενεργειακών έργων)», αναφέρει η
εταιρεία.


